
 学校通信 第 12号 

《誠実で知性に富み、活力あふれる生徒の育成》～人を大切にする教育を通して～ 

    未来（とおく）をみつめて現在（いま）を生きる！ 

茨城県立入試が行われました 

今年度は、例年に比べて一足早い日程となり、２月末に県立入試が行われました。無

事に終了し、一夜明けて登校してきた生徒の様子は、一つの大きなことをやり終え、安

堵の表情を浮かべていました。そして、今年も受験生が「卒業生」へと変わる時がやっ

てきました。この後、３年生は３月 11日(月)の卒業式に向けての準備を始めます。一生

に一度の大切な卒業式。義務教育を終える節目の式ということもあり、保護者の皆様にとっては、感慨深いもの

となると思います。感動的な卒業式となるように職員一同サポートしていきます。 

在校生は、まだまだ油断できない感染症対策のため、当日の式には直接参加できませんが、各々で先輩たちの

卒業を心から祝い、今度は自分たちが勝田一中をリードしていくという自覚をもつことができるといいです。                                                 

１月末に行った生徒対象の「学校生活に関するアンケート」（生徒対象）の集計結果をお知らせいたします。

※前期…■、後期…■

前期 後期 

531件 579件 

  

１ 自分は、主体的に学習に取り組んでいると思いますか？ 

 

２ 学校が楽しいと感じますか？ 
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ひたちなか市立勝田第一中学校 

令和６年２月 29日発行 

【在校生徒数】１年生 230名 
       ２年生 232名 
       ３年生 223名 



１の「主体的な取り組み」と２の「学校が楽しい」に関しては、肯定的な意見が約９割を越えています。

３の「家庭でタブレットを使用した学習を行っていますか？」対して、「あまりできていない。」「できていな

い。」の回答が、約６割を占めています。今後も家庭でのタブレットを活用しながらの学習方法について、先

生達も一緒に考えていきます。

４の「将来の夢や希望をもつことができていると思いますか？」については、「できている。」「だいたいでき

ている。」の回答が約６割ですが、「あまりできていない。」の回答も約３割となっています。これからは、キ

ャリア教育を通して、先生と生徒で生き方や価値観、勤労観、職業観などと深く結びつけ、将来の夢につい

て生徒と語り合う時間をもちながら、希望をもつことができるように指導していきます。

先月、第２学年のキャリア教育の一環として、「職業人に学ぶ会」が

行われました。自衛隊、薬剤師、旅行業者の三者が来校し、それぞれに 

職業の特性ややりがいなどについて話してくださいました。 

 特に、自衛隊については、職種が細かく分かれて、医者や看護師、検

査技師、自衛犬の調教を行うドッグハンドラー、音楽隊、歌手など様々

な領域で活躍している隊員の方々がいるとのことです。一口に「自衛

隊」と言っても、幅広い活躍の場があるという話に、生徒たちは真剣に

耳を傾けていました。来年度は、いよいよ進路選択をしていく学年となります。夏休みの職場体験も経て、たく

さんの職種の方々の経験談を基に、しっかりと自分の将来に向けて考えていくきっかけとなるといいです。

 

県立高校入試の当日、高校が休校になることを受け、第２学年のキャリア教育の一環として、県立高校の卒業

生を招待し、「卒業生に学ぶ会」が行われました。先輩達は、高校の特徴や実体験に基づいた高校生活のよさ、受

験勉強の体験談等を熱く語ってくれました。特に、これから受験期を迎える２年生に向けて、「この一年はあっと

いう間に過ぎます。なるべく早く第一志望を決めて、早く準備に取りかかった方がいいです。受験勉強は苦しい

けれど、楽しい高校生活が待っていると思って頑張ってください。」と、エールを送ってくれました。 

３ 家庭でタブレットを使用した学習を行っていますか？ 

 

４ 将来の夢や希望をもつことができていると思いますか？ 
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